



عرفان صدیقی (ٹوکيو)

اس میں کوئی شک نہیں کہ معاشرے میں موجود ناہمواریوں کی نشاندہی کرنا صافت کی بنیادی ذمہ داریوں میں شامل ہے مگر اس کے ساتھ ساتھ ایسے معاملات کو اجاگر کرنا بھی ضروری ہے جو ہمیں اپنے ملک اور قوم پر فخر کرنے کا موقع فراہم کریں۔ یہ تحریر قارئین کو ایک ایسی ہی تازہ خبر سے روشناس کرائے گی جس میں ہمارے سفارت خانوں اور بیرون ملک مقیم پاکستانیوں نے اپنے ہم وطنوں کو انتہائی مشکل حالات سے نکلانے کیلئے ڈھائی ماہ تک انتہک کوشش کرتے ہوئے ایک روڈن باپ رقم کیا۔ شہرت یافتہ روزنامہ گارڈین میں بروز ہفتہ شائع ہونے والی خبر کے مطابق انڈونیشیا کی حدود میں موجود دو بھری جہاز بارنگے پرل اور ڈی ایم بی جیکبسن تین ماہ سے مالکان کو خسارے اور اس کے نتیجے میں پیدا شدہ قانونی پیچیدگیوں کے باعث لنگر انداز ہیں۔ نتیجتاً ان جہازوں پر موجود عملہ تین مہینوں سے

نہ صرف شدید مشکلات کا شکار تھا بلکہ اپنی تنخواہوں سے بھی محروم تھا۔ ہمارے لئے اولاً اس خبر کی اہمیت اس لئے تھی کہ ان جہازوں پر موجود اکثر عملہ پاکستانی تھا جو کہ بلا تصور یا بغیر میں پھنسا ہوا تھا اور اپنی حق مطالب کی کمانی سے بھی محروم ہو رہا تھا مگر اس خبر کی گہرائی میں آکر ترے یہ معلوم ہونے پر اس کی اہمیت اور زیادہ بڑھ گئی کہ یہ دونوں جہاز پاکستانی نژاد سنگاپورین جناب عبداللطیف صدیقی کی جہازوں یعنی گلوبل ریڈینس کے زیر انتظام تھے۔ یاد رہے کہ گلوبل ریڈینس سب سے زیادہ پاکستانی جہازرانوں کو نوکریاں فراہم کرنے والی کمپنی ہے۔ اسی کمپنی نے سال 2019ء میں وزیر اعظم پاکستان سے ملاقات کر کے پاکستانی

آرہی جی ملکہ جہازوں پر بنیادی ضروریات کی عدم فراہمی کے باعث ان کا رہنا بھی مشکل سے مشکل تر ہوتا جا رہا تھا۔ ان حالات میں شپ مینجمنٹ کا معاہدہ منسوخ ہونے کے بعد قانونی طور پر گلوبل ریڈینس پر ان جہازرانوں کے مسائل حل کرنے کی کوئی ذمہ داری عائد نہیں ہوتی تھی البتہ اخلاقی اور قومی حوالے سے پاکستانی مسئلے کو دبا بغیر میں بے یار و مددگار چھوڑنا گلوبل ریڈینس شیپنگ کمپنی کیلئے ناقابل قبول تھا۔ یہی جذبہ ہی اس ساری جدوجہد کا نقطہ آغاز تھا۔ چنانچہ اس مسئلے میں گلوبل ریڈینس شیپنگ کمپنی نے پاکستانی عملے کی خیر خواہی کے لئے چار حوالوں سے کوششیں شروع کر دیں۔ اولاً قانونی سطح پر بہترین قانونی معاونت کا بندوبست کیا تاکہ عملے کی تنخواہوں اور جلد از جلد پاکستان واپسی کی راہ ہموار ہو سکے۔ دوئم جہازرانوں کے مسائل کے سدباب کے لئے قائم شدہ بین الاقوامی ادارے نے بی این آئی کو متحرک کیا۔ سوئم گلوبل ریڈینس کی سینئر مینجمنٹ اور گلوبل ریڈینس کے چیمبرین عبداللطیف صدیقی

سندھ میں پھنسے پاکستانیوں کو باحفاظت واپس مھجوانے کا کارنامہ

سفارت کاری میں ایک مثال ہیں۔ اس سے قبل بھی ان سفارت خانوں کے محترم ہائی کمشنرز اور ان کے معاونین نے ہمیشہ پاکستانیوں کے مسائل حل کرنے میں ذاتی اور خصوصی دلچسپی کا مظاہرہ کیا جس میں انڈونیشیا میں کرنل سعد اور معصومہ صاحبہ اور سنگاپور میں فرحانہ صاحبہ کی خدمات قابل ذکر ہیں۔ ان کی ہمیشہ موجود بروقت معاونت پاکستان سے باہر پاکستانیوں کو جو فخر



سنگاپور میں شیپنگ کمپنی کے سربراہ عبداللطیف صدیقی



سنگاپور میں پاکستانی سفیر محترمہ فرحانہ افضل

اور اعتماد مہیا کرتے ہیں وہ ہم سب کیلئے ایک مثال اور اثاب ہے۔ اس خبر کے منظر عام پر آنے بعد راتم نے مزید تفصیلات حاصل کرنے کے لئے متعلقہ پاکستانی جہازرانوں سے بھی رابطہ کیا۔ بات چیت کے دوران جہاز پر تعینات افسران اور دیگر ملازمین نے جس خوشی اور فخر کا اظہار کیا وہ اس بات کی دلیل ہے کہ ہمارے سفارتکار اور بیرون ملک پاکستانی یقیناً پاکستان کیلئے ایک بہت قیمتی اثاب ہیں۔ تمام پاکستانی جہازرانوں نے انتہائی جذباتی انداز میں اس بات کی تائید کی کہ جس طرح سے ان نامساعد حالات میں ان کی مدد کی گئی اور اکیلے پان احساس نہیں ہونے لگا، اس کی مثال انہیں اپنی پوری سمندری ملازمت کے دوران نہیں ملتی۔ گلوبل ریڈینس نے ان نامساعد حالات میں جس طرح ان کی سرپرستی اور دیکھ بھال کی، اس نے انہیں ایک نیا حوصلہ اور ولولہ عطا کیا ہے اور پاکستانی ہونے پر ان کا فخر سے بلند کر دیا۔ ان کے مطابق گلوبل ریڈینس نے قانونی طور پر ذمہ داری ہونے کے باوجود ان کا اس طرح ہائی صفحہ 56 پر

جہاز رانی کی صنعت کو فروغ دینے کیلئے دو ارب ڈالر کی سرمایہ کاری کی پیشکش بھی کر رہی ہے جس پر تاحال پیش رفت جاری ہے۔ اس حوالے سے روزنامہ گارڈین میں شائع ہونے والی رپورٹ کے مطابق بھری جہاز بارنگے پرل اور ڈی ایم بی جیکبسن تقریباً تین ماہ سے انڈونیشیا کی سمندری حدود میں لنگر انداز

ہیں۔ کمپنی کے بڑھتے ہوئے کاروباری خسارے کے باعث ان جہازوں کے مالکان نے ان کو بے یار و مددگار چھوڑ دیا۔ مالکان میں ستر فیصد حصص رکھنے والی سنگاپوری کمپنی لیٹل لائن اور تیس فیصد حصیرز کے مالک آسٹریلیوی بزنس مین تک تھاران شامل ہیں۔ مالکان کے اس غیر پیشہ ورانہ رویے پر ان جہازوں کی مینجمنٹ کرنے والی سنگاپوری کمپنی گلوبل ریڈینس کے مالک جناب عبداللطیف صدیقی نے مالکان سے کئی بار مذاکرات کئے تاکہ جہازوں پر موجود عملے کی تنخواہوں اور دیگر مسائل کو حل کلا جا سکے۔ جہازرانوں کے مسائل فوری طور پر حل کرنے کے لئے مسلسل اسرار کرنے پر مالکان نے جہازرانوں کے ساتھ تو اپنا رویہ نہ بدلا بلکہ روڈن کے طور پر گلوبل ریڈینس کے ساتھ مینجمنٹ کا معاہدہ ہی یکطرفہ طور پر منسوخ کر دیا۔ اس صورت حال میں مسئلے کو نہ صرف اپنی خون پسینی کی کمانی ذوق نظر

بقیہ : مکتوبِ جاپان

خیال رکھا جس طرح کوئی اپنے گھر والوں کا خیال رکھتا ہے۔ ان کے کھانے پینے، قانونی تحفظ اور وطن واپسی کے ہر معاملے میں انہوں نے گلوبل ریڈینس کو اور ان کی وساطت سے پاکستانی سفارت خانوں کو ہر لمحہ اپنا معاون و مددگار پایا۔ اسی حوالے سے اس بات کا ذکر کرنا بھی ضروری سمجھتا ہوں کہ گلوبل ریڈینس کے چیئرمین جناب لطیف صدیقی کی پاکستانیوں کیلئے کوششیں دو دہائیوں پر محیط ہیں۔ انہی خدمات کو مد نظر رکھتے ہوئے حکومت پاکستان نے حال ہی میں انہیں سنگاپور میں پاکستان کے اعزازی انوسٹمنٹ کاؤنسلر کے عہدے سے بھی سرفراز کیا ہے۔ اپنے ملک اور اپنے ہم وطنوں کیلئے پاکستانی سفارت کاروں اور اورسیز پاکستانیوں کی ایسی خدمات یقیناً ہم سب کیلئے مشعلِ راہ اور ایک عمدہ مثال ہیں۔